

PEST

Egyórás légiriadó volt ma Budapesten

A Kárpátok keleti előterében a honvédek helyi harcokat vívnak

A német kapcsolatok felszámolását határozta el Mihály román király kormánya

Az új román kormány hadiállapotban lévőnek tekinti magát Németországgal

Német állásfoglalás a román kérdésben

Berlini jelentés a romániai hadihelyzetről

Nagy ellenséges nyomás a Szajna torkolatvidéke és Páris ellen

Utcai harcok Párisban a benyomult páncélos ékekkkel s a felfegyverzett polgárokkal

Mihály király kormányának újabb kiáltványa

A brassói rádió hullámhosszán újra jelentkezett a Mihály király által ki-nevezett román kormány, amely újabb kiáltványában közli, a kormány tudomására hozta a romániai német követ-ségnek és a romániai német hadsereg főparancsnokságának, hogy szándéká-ban áll a német kapcsolatok felszámó-

lása. Ugyanakkor a kiáltvány azt állította, hogy német csapatok román egy-ségeket és a fővárost indok nélkül megtámadták volna.

A kiáltvány megállapítja, hogy az új román kormány hadiállapotban le-vőnek tekinti magát Németországgal. (MTI)

Német állásfoglalás a román kérdésben

Berlin, augusztus 26. (Magyar Táv-irati Iroda) A romániai eseményekkel kapcsolatban a Wilhelmstrasse köréi-ben még mindig bizonyos tartózkodás mutatkozik, ami a helyzet tisztázatlan-ságával áll összefüggésben. A Wil-helmstrasse szóvivője újabb részletek ismertetése során arra hívta fel a fig-yelmet, hogy ki kell várni az esemé-nyek alakulását és megjegyzései kö-zéppontjába a reggeli lapokkal össz-hangban Mihály király Kerenski sze-repét állította.

Berlin, augusztus 26. Illetékes német helyről közlik tájékoztatásul:

A birodalmi főváros mértékadó kö-reiben rendkívül tartózkodóak annak a fejleménynek a megítélésében, amelynek útját a romániai események egyengették. Bár részleteket a nem-zeti elemek, illetve német részről tett intézkedésekről nem ismertettek, it-teni politikai megfigyelők azt a be-nyomást szereztek, hogy a fejlemény egyáltalán nem az árulás szerzőjének tervéi szerint alakul. Ezt a benyomást közvetítette a külügyi hivatal pénteki külföldi sajtóértekezlete, amelyen fel-hívták a figyelmet arra is, hogy Ang-liában óvatosabban ítélik meg a hely-zetet. (MTI)

Nagy ellenséges nyomás Páris ellen

Berlin, augusztus 26. Mint a Német Táv-irati Iroda jelenti, az inváziós arc-vonalon az ellenség csütörtökön ismét nagy erővel nyomult előre a Szajna torkolatvidéke ellen, valamint a Szajna középső folyásánál déli irányból Páris ellen, Touquesnél és az avrei szakaszon

sikerült a kanadaiaknak és északame-rikaiaknak néhány helyen benyomulni a német záróállásokba. Az ellenséges be-töréseket azonban a Honfleur—Cormeil-les—Bernay—Brionne—Louvriers vona-lon felfogták, ellentámadásokkal ellen-súlyozták vagy a most folyó elszakadó

mozdulatok során hatálytalanná tették. Bernaynál az erdőben, Brionnetől ke-letre a Louvriersnél a német páncél-vadászok és közelharcú fegyverek sok páncélost semmisítettek meg. Az ellen-séges gyalogság is súlyos veszteségeket szenvedett a Neuborgból északra és ke-letre vezető utak mindkét oldalán le-folyt közelharcban. A harcok ott még tartanak.

A Mantesnél lévő Szajna-hídfőnél a német ellentámadás előrehaladt. A csapatok támogatására a harcávetett esatarepülők ellenséges átkelőhidakat és járműveket semmisítettek meg. Pá-ristól délre az északamerikaiak igen nagy erővel támadták a Rambouillet-től és Arpajontól északra lévő német záróállásokat. Versailles és Longju-meua között az ellenség gyalogság, páncélosok és bombázók összpontosí-tásával két helyen betörtést ért el és az Etampes—Páris közötti úttól erő-sen nyugatra alkotott hídon egyes páncélosok a város szegélyéig nyo-multak előre. Elkeseredett harcok van-nak itt folyamatban, amelyekbe fran-cia terroristák is beavatkoznak. Ezzel egyidejűleg az északamerikaiak

Vilainesnél nagy erővel átlépték a Szajnat, ellentámadással azonban a parton összehozták őket. Az előző nap ellentámadásai a Senstől keletre lévő térségben oly erősen súították az ellenséget, hogy Yonnetől keletre nyugodt maradt.

A délfanciaországi partokon tovább tart a küzdelem Toulonért. A leg-nehezebb tüzérség tüzével és állandó légitámadásokkal szétrombolt az el-lenség néhány szárazföldi és part-menti üteget, valamint három erődí-tést. A kikötő területén a német le-génység minden ellenséges páncélos támadást visszavert. Marseilletől északra az ellenség szerdán légiúton csapatokat tett partra, amelyek csüt-örtökön támadást indítottak a város ellen. A város területén elkeseredett harcok folynak az előnyomuló ellen-séges páncélosokkal és terrorista ban-dákkal. A német ütegek jó eredmén-nyel lötték az ellenséges felvonulási útjait, úgyhogy a német tengerészeti támaszpont területén lévő utakat a számbeli túlerőben lévő ellenséggel szemben is sikerült kézbe tartani. (MTI)

A Szajna nyugati partjának kiürítése

Berlin, augusztus 26. A Szajna tor-kolatvidékének nyugati partjáról a német kötelékek elszakadása — mint a Német Táv-irati Irodával közlik, to-vábbra is tervszerűen folyik. Az arc-vonal most Honfleur és St. Cyr között

lapos ívet alkot, amely a terepen való helyzeténél, valamint az erők csopor-tosításánál fogva már eleve kilátás-talanná teszi az ellenség átkelő ki-sérleteit. (MTI)

Amerikai páncélos támadások Páris határában

Berlin, augusztus 26. (Német TI) Páristól délre az erős páncélos, gyalogos és bom-bázókötellekkel két helyen súlypontoszerűen támadó északamerikaiak behatoltak az Yvettenél lévő német záróvonalakba. A második, Mayssymnél tört hézagon át az ellenfél egyes páncélosai előrehatoltak egé-

szén Páris városának pereméig. Bourg La Reine mindkét oldalán és a Versailles-től keletre lévő erdőben a né-met csoportok most súlyos harcokban áll-nak az előrenyomult északamerikai páncé-losokkal és a francia terroristákkal.